
Vila Mary Oceanis

Nei  Pori  apartmani  i  same  vile  su  na
udaljenosti  od  svega  par  minuta  hoda  od
plaže. Vile i apartmani su idealni smeštaj za
vrele i sunčane letnje dane na moru u Grčkoj.
U našoj ponudi možete pronaći vrlo moderne i
popu la rne  v i le  i  apar tmane  ko j i
predstavljaju  vrh  ponude  smeštaja  u
letovalištu Nei Pori. Ponuda obuhvata studije
za smeštaj od 2 do 4 osobe, apartmane koji su
idealni  za  grupe  prijatelja  ili  porodice  sa
decom.  Svi  apartmani  imaju  standarne
karakteristike  i  opremljenost:  TV,  potpuno
opremljene kuhinje, klima uređaj, balkone ili
terase  sa  pogledom na more  ili  velelepnu planinu  Olimp.  Pred  Vama je  pazljivo  odabrana i
selektirana ponuda vila, a verujemo da ćete među našom ponudom naći ono što bas Vama odgovara.
Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja u vezi smeštaja, rado ćemo na sva Vaša pitanja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nei Pori ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Mary Oceanis

https://www.neipori.co.rs/plaze.html


Vila Mary Oceanis se nalazi na ulasku
popularnog letovališta naših turista Nei Pori,
kod prvog kruznog toka. Pored same vile
nalazi se najveći Supermarket As, dok se u
neposrednoj blizini nalaze pekare, restorani,
kafići, suvenirnice, butici, poslastičarnice…
Za leto 2019 Vila Mary Oceanis je delimično
renovirana. Odlično organizovana plaza je na
oko 150m, kao i prvo od 3 velika šetališta. Od
popularne crkve kao glavnog orjentira od Vile
Mary Oceanis ima oko 850m, Odlična lokacija
kuće, kao i prelepo dvorište, a uz to i izvrsna
gostoljubivost domaćina vile, omogući će

našim gostima prijatan i lep odmor. Ova vila se preporučuje parovima, društvu, kao i porodicama sa
decom.

Struktura smeštaja je kako sledi:

1/2 studio: Dvokrevetni studiji u svom sastavu poseduju ili Francuski lezaj ili dva singl standardna
lezaja, noćni stočić, ormar, ogledalo, TV, Klima uređaj, Kuhinja se sastoji od rešoa sa dve ringle,
aspiratora, frizidera sa komorom za zamrzavanje i posuđa za dve osobe, Kupatilo se sastoji sa tuš
zavesom i manjim prozorom, Terasa je prostrana i poseduje sto sa dve stolice.

1/3 studio: Trokrevetni studiji u svom sastavu poseduju jedan Francuski lezaj i jedan singl standard
lezaj, noćni stočić, ormar, ogledalo, TV, Klima uređaj, Kuhinja se sastoji od rešoa sa dve ringle,
aspiratora, frizidera sa komorom za zamrzavanje i posuđa za tri osobe, Kupatilo se sastoji sa tuš
zavesom i manjim prozorom, Terasa je prostrana i poseduje sto sa tri stolice.

1/4 studio:Četvokrevetni studiji u svom sastavu poseduju Francuski lezaj i dva singl standardna
lezaja, noćni stočić, ormar, ogledalo, TV, Klima uređaj, Kuhinja se sastoji od rešoa sa dve ringle,
aspiratora, frizidera sa komorom za zamrzavanje i posuđa za četiri osobe, Kupatilo se sastoji sa tuš
zavesom i manjim prozorom, Terasa je prostrana i poseduje sto sa četiri stolice.


